



Katrinebjergskolen
Katrinebjergvej 60, 8200
Aarhus N
E-post: kat@mbu.aarhus.dk

Skolebestyrelsesmøde

**Mandag den 28.08.23
klokken 16.30-18.30**

Mødet afholdes på PLC

Mødedeltagere		Afbud:
<i>Forældre:</i>	Peter Hansen, Gry Bruun Mathiesen, Zara Ann Stokholm, Maria Rask Hummelose, Jens Gylling Jørgensen, Cecilie Harrits, Lasse Ljungholm	Lasse Jens Diana
<i>Forældre suppleanter:</i>	Diana Hansen, Frantz Ertmann, Roar Hestbek	Roar
<i>Medarbejdere:</i>	Helle Iversen, Charlotte Larsen	
<i>Ledelse:</i>	Christian Hellum, Sannie Leth	
<i>Elever:</i>	Bertil, 9. årgang	Bertil
Dagsorden	Referat	Beslutninger
Referent	Sannie Leth	
Mødeleder	Gry Bruun Mathiesen	
1. Godkendelse af dagsorden		16.30-16.35 Godkendt

<p>2. Nyt fra</p> <ul style="list-style-type: none"> • Skoleledelse • Medarbejdere • Forældre • Elever 		<p>16.35-16.50</p> <p>Skoleledelsen:</p> <ul style="list-style-type: none"> • 5 nye bh.kl. • 20 elever yderligere indskrevet fra 1.-9. årgang, de første 2 uger • 20 nye medarbejdere (SFO og UV. -barsel, pension, flere elever og 3 nye jobs) • SFO – 276 indskrevne børn • Elevfravær – under kommunegennemsnit • Personalefravær – under kommunegennemsnit • Nest i Ungdomsuddannelserne <p>Medarbejdere:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Travl opstart – også i opstartsuge • Vi er mange ansatte og mange børn på lidt plads • God grundstemning og mange glade kolleger – fællesskabende aktiviteter • Børnene er allerede blevet gode til at gå ind selv <p>Forældre:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Landsmøde Skole og forældre d.17.-18.11.23. Vi har 2 pladser <p>Elever:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Afbud fra Bertil pga. valgfag • Der er et ønske fra de ældste at have et 3. salg fra kantinen kl.13.35
<p>3. Høring: Ændrede serviceregler og retningslinjer for</p>		<ul style="list-style-type: none"> • Høringssvaret er godkendt og sendes ind

bevilling af kørsel i Børn og Unge		
4. Om- og tilbygning, samt trafikforhold omkring skolen Fortsat orientering/gennemgang af materiale.		<ul style="list-style-type: none"> • Parkering – der er sat skilte op så det er tydeligt hvad der er for taxa og hvad der er for forældre. • Pavilloner – forventes at stå klar senest 1.10.23 • Vi er i gang med at etablere rum for de aktiviteter, der nu ligger i den store skolegård • Der er behov for at vi i skolebestyrelsen skubber på processen om ensretning af vejene omkring skolen
5. Trivsel Peter, Zara og Cecilie kommer med et oplæg		<ul style="list-style-type: none"> • Vi arbejdede i 2 grupper ud fra oplæg fra Peter, Zara og Cecilie. • Arbejdsgruppen arbejder videre. • Punktet genoptages på kommende skolebestyrelsesmøde. Det reviderede oplæg udsendes til bestyrelsen inden næste møde.
6. Samarbejde med forældre (bestyrelse og forældreråd)		<ul style="list-style-type: none"> • På sidste bestyrelsesmøde blev det besluttet at tage punktet op igen ift. hvordan vi kommunikerer bestyrelsens arbejde ud til forældrene. • Her skal det diskuteres, hvorfor vi gør det, og hvordan vi gør det. <p>Udsættes</p>
7. Årshjul skoleåret 23/24 – skolebestyrelsen		<ul style="list-style-type: none"> • Byggeri • SFO • Økonomi • Fællesskaber • Trivsel
8. Eventuelt		
9. Lukket punkt		
10. Fremtidige punkter		<ul style="list-style-type: none"> • Se punkt 7 • Traditioner for lejrskoler på Katrinebjergskolen

		<ul style="list-style-type: none">• Evaluering af 8.-9.klassesteam•
--	--	--